



От Народа Японии



Полноправные люди.  
Устойчивые страны.



## ТИПИЧНЫЕ ОШИБКИ НА СОБЕСЕДОВАНИИ

Давайте разберемся, если вас пригласили на собеседование, и отказали в работе, в чем причина? Скорее всего, с вашим резюме все в порядке, а вот на интервью что-то пошло не так. Стоит обратить внимание на следующие общие ошибки, которые часто допускаются во время интервью.

### **Не получилось показать мотивацию**

Ошибка: вы не смогли убедить работодателя в своей мотивации. По этой причине отказывают даже соискателям с отличным послужным списком и впечатляющим опытом работы. У компании нет необходимости брать на работу человека с огромным опытом, если он, судя по всему, не намерен задерживаться в компании надолго.

Подсказка: Отправляясь на собеседование, заранее продумайте, как вы будете отвечать на вопрос «Почему вы хотите у нас работать?». Вы должны показать, что вам интересны дела компании, что вы хотите внести свой вклад в ее успех и нацелены на долгое плодотворное сотрудничество.

### **Не удалось подтвердить заявленные в резюме навыки**

Ошибка: Бывает, что резюме кажется компании интересным, а вот делать предложение о трудоустройстве по итогам собеседования работодатель не спешит. Не было ли ваше резюме слишком приукрашенным? Подтвердили ли вы в ходе разговора заявленные навыки?

Подсказка: При написании резюме не стоит преувеличивать – указывайте только реальные навыки и умения. Если в резюме вы заявили о свободном владении английским языком, а на собеседовании не поняли вопросов директора, то вас вряд ли пригласят на работу.

### **Помешала нелояльность бывшему работодателю**

Ошибка: Вы плохо отзывались о вашем предыдущем работодателе и компании.

Подсказка: Работодатели высоко ценят лояльность кандидата компании. Конечно, оценить вашу любовь к будущему работодателю затруднительно, поэтому работодатель внимательно прислушивается к вашим словам о прошлом месте работы. Говоря негативно о бывшем директоре или о компании, вы дискредитируете не столько бывшего шефа, сколько себя.

### **Не были соблюдены правила этикета**

Ошибка: Опоздали вы на 5 минут или на 25 — в любом случае заставили собеседника ждать, проявив неуважение и показав, что не умеете ценить время.

Подсказка: Возьмите себе за правило не опаздывать на собеседование, ни при каких обстоятельствах, а если все-таки опаздываете, предупредите по телефону.

### **Подкачал внешний вид**

Главное — помнить о том, соответствует ли ваш внешний вид месту, куда вы хотите попасть на работу. То, что позволено бармену или дизайнеру, не подойдет менеджеру банка. Одевайтесь уместно!

Эта информация оказалась полезной?

**Да**

**Нет**

#mendowrebap #modern #вногусовременем #turkmenistan #turkmen #ahal #ashgabat  
#mary #lebab #balkan #dashoguz #turkmenoglan #turkmengyzy #turkmentalyp  
#bizturkmen

Данный материал подготовлен в рамках Молодежного проекта ПРООН, финансируемого Правительством Японии, и проводимого в сотрудничестве с Министерством труда и социальной защиты населения Туркменистана и Молодежной организацией Туркменистана имени Магтымгулы.